



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЧЕРКАСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

НАКАЗ

04.11.2024

м. Черкаси

№ 275

Про відзначення переможців, призерів, номінантів  
Всеукраїнського (національного)  
конкурсу наукових та навчально-методичних  
видань із аграрної історії «Сіяч»

Відповідно до Положення про Всеукраїнський (національний) конкурс наукових та навчально-методичних видань з аграрної історії «Сіяч» та з метою популяризації наукових і навчально-методичних видань з аграрної історії в освітньо-науковому просторі України, заохочення наукової та навчально-методичної роботи здобувачів вищої освіти, наукових, педагогічних, науково-педагогічних працівників закладів середньої, професійно-технічної, передвищої та вищої освіти України, академічних установ, протоколу засідання Конкурсної комісії Всеукраїнського (національного) конкурсу наукових та навчально-методичних видань з аграрної історії «Сіяч» від 04 листопада 2024 р., протокол №1,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити підсумки Всеукраїнського (національного) конкурсу наукових та навчально-методичних видань з аграрної історії «Сіяч» (далі – Конкурс) (Додаток 1).
2. Провести вручення заохочувальних призов, сертифікатів переможцям, призерам, номінантам Конкурсу в Черкаському національному університеті ім. Б. Хмельницького 18 листопада 2024 р.
3. Науково-дослідному інституту селянства та вивчення аграрної історії Університету забезпечити організаційний супровід вручення та оприлюднити результати Конкурсу на офіційних електронних ресурсах організаторів.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на директора Науково-дослідного інституту селянства та вивчення аграрної історії Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького КОРНОВЕНКА С. В.

Ректор

О. В. Черевко

Проект наказу внесено:  
фахівець I категорії відділу  
аспірантури і докторантури  
\_\_\_\_\_ Ю. Г. Пасічна

Згідно з оригіналом

Проект наказу погоджено:  
проректор з наукової  
та інноваційної діяльності  
\_\_\_\_\_ О. В. Спрягайло

Додаток 1  
до наказу ректора Черкаського  
національного університету  
імені Богдана Хмельницького  
від 04.11.2024 № 275

**Присудження I, II та III місць із номінацій Всеукраїнського (національного) конкурсу наукових та навчально-методичних видань із аграрної історії «Сіяч», а також встановлення додаткових відзнак для окремих видань**

***у номінації «монографія» присудити:***

1 місце – Сергію Тюленеву, Віталію Нікітюку за видання «Ратишна холодна зброя, утворена з сільськогосподарського знаряддя»;

2 місце - Інні Демуз, Віктору Чалавану за видання «Сільськогосподарські товариства на теренах України у 1920-х рр. – XXI ст.»;

3 місце – Павлу Коріненку за видання «Земельне питання в історичній долі українського селянства. Погляд крізь віки»;

***у номінації «підручник/посібник/курс лекцій/методичні матеріали» присудити:***

1 місце – Сергію Падалці, Івану Кириленку, Віктору Вергунову за видання «Аграрна історія України: у трьох частинах»;

2 місце – Ользі Борисовій, Денису Рудніку за видання «Історія техніки землеробства (від найдавніших часів до сьогодення)»;

***у номінації «збірник документів і матеріалів із аграрної історії» присудити:***

1 місце – Наталії Романець за видання «Механізми творення Голодомору: хлібозаготівельні кампанії 1931–1933 рр. на Дніпропетровщині»;

***відзначити дипломами:***

Інну Демуз за оригінальність авторського задуму за видання «Сільськогосподарські товариства України»;

Романа Молдавського, Інну Шугальову, Ліну Тесленко за примноження джерельної бази з історії Голодомору 1932 – 1933 рр. в Україні за видання «33-й рік: спогади».